

“美丽城镇”转化“美丽经济”

市政协举行首场“共同富裕协商月”专题协商活动

本报讯 昨日，市政协首场“民生议事堂”“美丽城镇”转化“美丽经济”推动共同富裕专题协商活动在梅城镇举行。市委副书记、市政协主席俞伟，市政协秘书长谢照昌参加活动。

活动现场，梅城镇就该镇发展和共同富裕相关工作作了汇报。政协委员代表、村民代表、企业代表、村干部代表等围绕“美丽城镇”转化“美丽经济”推动共同富裕主题积极建言献策。

俞伟指出，“民生议事堂”建设是一项长期的任务，常抓常新的工作，贵在坚持、重在落实。

要以更高站位、更强担当、更实举措把这项工作进一步向深处转、往深处做，推进协商议事工作特色更鲜明、成效更突出、品牌更亮眼。

就进一步做好“民生议事堂”工作，俞伟强调，要进一步铆足奋发进取的干劲。积极组织各级政协委员、广泛发动群众参与协商活动，真正做到精准选题、深入议题、积极破题，在助力党委、政府解决好民生短板问题中展现政协新作为。广大政协委员要深入一线察实情，走进群众听民声，深入交流促真知，充分展现自己

的聪明才智。要用好善作能为的巧劲，进一步创新制度机制，创新方式方法，推动协商议事活动从“做了什么”“做了多少”向“做出了什么效果”转变。要保持锲而不舍的韧劲，进一步对标找差，找不足、知不足、补不足。要强化问题导向、结果导向，真正为群众排忧解难。同时，要讲好协商议事好故事，发出政协履职好声音，为打造“民生议事堂”协商议事建德品牌作出新的更大贡献。

(记者 许在诚)

杭州首个高铁站“爱心驿家”在高铁建德站启用

本报讯 昨日下午，杭州市范围内首个高铁站“爱心驿家”启用仪式在高铁建德站举行。杭州市总工会党组成员、经审会主任闻国平，市政协副主席郑志华出席，并共同为高铁建德站“爱心驿家”揭牌。

高铁建德站“爱心驿家”占地面积约45平方米，内设餐桌、空调、电冰箱、微波炉、饮用水、无线网络、应急药箱、防疫消毒包

等日常生活设施设备，能够有效解决日常在高铁站内排队等候乘客的出租车、网约车司机们面临的就餐、饮水、休息、手机充电等实际困难，同步为高铁建德站内园林绿化、环卫工人等户外工作者免费开放，成为这些群体劳累时的“充电宝”和“补给站”。

近年来，市总工会积极推进职工服务阵地建设，打造10分钟职工服务圈，用心用情用力解决

职工群众的困难事、烦心事。自2021年以来，先后成立8家新就业形态联合工会，嵌入式推进高铁建德站“爱心驿家”、新安江街道货运司机“爱心驿家”建设，让新就业形态劳动者等户外工作者感受到“家”的温暖。截至目前，全市共建成“爱心驿家”12家，在建1家，实现主城区内“爱心驿家”10分钟全覆盖。

(记者 邓林)



挂国旗迎国庆

随着国庆节临近，连日来，一面面鲜艳的五星红旗已在新安江城区东入城口、新安东路等道路沿线两侧的路灯杆上高高地悬挂起来，营造节日氛围。

(记者 宁文武)

为“建德苞茶”品牌提供维权保障

本报讯 近日，市农业技术推广中心与中国人保财险建德支公司就“建德苞茶”农产品地理标志商标签订了《地理标志被侵权损失保险》，标志着我市农产品地理标志金融产品创新迈出了新的一步。

据了解，这是我市首单农产品地理标志保险。“建德苞茶”地理标志被侵权损失保险通过“保险+服务”方式，运用保险机制，切实加强了“建德苞茶”地理标志商标品牌保护，为“建德苞茶”地理标志被侵权造成

诉讼费用等提供了20万元的风险保障。中国人保财险建德支公司副总经理关玲表示，这是中国人保财险运用保险机制，帮助茶农和企业降低维权成本，保护地方特色农产品品牌，助推乡村振兴的创新举措。

建德苞茶始于1870年，目前茶叶种植面积达4200公顷，年产茶680吨，以外形独特，品质优异、香气清幽而著称。2017年，建德市苞茶区域公用品牌成立，“建德苞茶”品牌定位为证明商标和区域公用品牌，通过“统一产业布局、统一品牌标志、

统一准入机制、统一质量标准、统一市场形象”，逐步实现建德茶叶使用“建德苞茶”作为统一的公用品牌。

对于与中国人保财险建德支公司的合作，市农业农村局党组成员、农技推广中心主任诸葛翀说：“这个保险将降低建德苞茶农和农业企业维权成本，保护地方特色农产品的品牌，充分发挥地理标志产品兴农富农作用，增强茶农和企业做大做强的信心，也将助推建德茶叶产业稳定健康发展。”

(记者 鲍玲燕)

本报讯 昨日，建德市公职律师中心揭牌成立，进一步助推法治政府建设，促进法治建德各项事业高质量发展。副市长洛桑多吉为市公职律师中心揭牌，并为首批入驻中心的29名公职律师颁发聘书。

仪式现场宣读了有关文件，公职律师进行集体宣誓，公职律师代表作了表态发言。

成立公职律师中心，是我市公职律师工作改革的重要内容，是全面推进依法行政、加快法治政府建设的重要举措，标志我市法治建设工作又迈上了新台阶。积极推行公职律师制度，发展壮大公职律师队伍，一方面可以发挥公职律师专业特长，参与行政争议调解、推进行政争议化解；另一方面可以为基层合法性审查工作提供人员保障和力量支撑。下一步，我市将扎实推进公职律师试点改革工作，动态完善公职律师中心工作规则，建立顺畅工作机制，提供展示平台，充分发挥公职律师的专业作用，同时加快打造一支素质过硬的公职律师队伍，壮大队伍总量，提高公职律师覆盖率，加强培训学习，提高业务能力和职业操守，为在“两个先行”新征程中绘就“宜居建德”新图景贡献法治力量。

(记者 江涛)

建德文旅亮相 中国—东盟博览会旅游展

本报讯 目前，2022中国—东盟博览会旅游展在广西桂林开幕，我市文旅部门应邀参展，以展会展览、现场推介、商务洽谈、资料派送等形式推介建德旅游。

本届旅游展由文化和旅游部、广西壮族自治区人民政府共同主办，以“共享RCEP新机遇 共建文旅发展新格局”为主题，设置RCEP主题馆、境内旅游精品馆、境外旅游精品馆、旅游消费馆、国际旅游商品馆等7个展馆，境外近50个国家和地区的驻华机构和企业、国内20余个省（自治区、直辖市）以及广西13个市组团参展，参展商达300余家，展位数1700多个，国内特邀买家超过260名。展会期间，同期举办了十余项丰富多彩的配套活动。

本次旅游展上，我市以“宜居建德”和“17℃建德新安江”为特色亮点，开展建德文旅推广宣传。推出的宋韵民俗体验游、链组党建乡村游、亚运共富休闲游等精品旅游线路，吸引了各地参展商和桂林市民前来咨询和交流。本次促销活动进一步拓展了我市中远程旅游市场，提升了我市“17℃建德新安江”旅游品牌知名度和影响力。

(通讯员 方娟)

(上接第1版) 推进视觉隐患治理、货运廊道、重点场站、企业安防建设，消除隐患；强化数字赋能，加强“货运导航”“新安护航”“数字哨兵”系统场景的建设和应用，提升数字赋能货运安全的实效。

【编后语】货运安全规范化管理工作事关我市道路交通安全有序，事关社会和谐平稳发展，事关城市功能和品位的提升。需要强化部门协作配合，通过源头管控、联合执法、数字赋能和基础设施投入等举措，进一步提升我市道路运输安全管理水

(本报记者)

重点关注